

习近平应约会见日本首相安倍晋三时指出 希望日本采取审慎的军事安全政策

□据 新华社

国家主席习近平10日在人民大会堂应约会见来华出席亚太经合组织领导人非正式会议的日本首相安倍晋三。

习近平指出,这两年,中日关系出现严重困难的是非曲直是清楚的。双方已就处理和改善中日关系发表四点原则共识,希望日方切实按照共识精神妥善处理有关问题。习近平强调,历史问题事关13亿多中国人民感情,关系到本地区和平、稳定、发展大局,日本只有信守中日双边政治文件和“村山谈话”等

历届政府做出的承诺,才能同亚洲邻国发展面向未来的友好关系。

习近平指出,构建稳定健康的中日关系,必须顺应时代进步潮流。希望日本继续走和平发展道路,采取审慎的军事安全政策,多做有利于增进同邻国互信的事,为维护地区和平稳定发挥建设性作用。

安倍晋三表示,日方愿意落实双方达成的四点原则共识,妥善处理有关问题,以此为新的起点,推进日中战略互惠关系改善和发展。日本决心继续走和平发展道路,本届日本政府将继续坚持以往历届日本政府在历史问题上的认识。

我赴美商务旅游签证 有效期将延至10年 我赴美学生签证有效期也将延至5年

□据 新华社

美国总统奥巴马10日在2014年APEC工商领导人峰会上发表演讲时透露,美中两国同意新的签证安排,学生签证有效期将由目前的1年延长到5年,商务和旅游签证将延长到10年。

奥巴马说,这一重大突破对那些经常往返出差的人有好处。去年180万中国人访问美国,给美国带来210亿美元的收入,创造10多万个就业机会。他表示,就业机会进一步增加,符合双方利益,双方经济都会受益。

奥巴马在演讲中指出,他已在美国和习近平主席两次见面。“去年在美国加州见面时,习近平主席说,太平洋足够大,完全能容纳中美发展。我对此表示同意。美国欢迎一个繁荣、和平、稳定中国的崛起。”

奥巴马说,21世纪的经贸合作不是“零和游戏”。加强国与国之间的经贸联系,对各国都有益处,对中美两国尤为如此。

他表示,中国更加融入世界经济,不但符合中国的最佳利益,也符合美国和世界的最佳利益。他表示,希望中国能够成功。

习近平会见韩国总统朴槿惠,两国元首共同宣布 中韩自贸区实质性谈判结束

□据 新华社

国家主席习近平10日在人民大会堂会见韩国总统朴槿惠,两国元首共同宣布中韩自贸区实质性谈判结束。

习近平指出,今年7月我访问韩国,我们就充实和深化中韩战略合作伙伴关系达成广泛共识,特别是决定加快中韩自由贸易区协定谈判。我高兴地得知,双方刚刚完成中韩自由贸易区协定实质性谈判。建立中韩自贸区具有里程碑意义,将有力促进亚太区域一体化。

朴槿惠表示,今天是值得韩中双方共同庆祝的日子。成立韩中自贸区对全球经济复兴和亚洲发展繁

荣是重要利好消息。韩方将继续努力,使有关协定早日达成并生效。韩方愿意积极研究加入亚洲基础设施投资银行的相关问题。

习近平强调,中方在朝鲜半岛问题上的立场是明确的、一贯的,希望各方拿出诚意,采取灵活姿态,重启六方会谈,尽快找到务实、管用、为各方接受的解决办法。中方支持韩朝通过对话协商改善南北关系。

会见后,两国元首共同见证了双边合作文件的签署,包括中韩两国政府关于结束中国-韩国自由贸易协定谈判的会议纪要,中韩两国政府关于互免持外交、公务护照人员签证的协定等。

洛阳豫德宝荣耀5周年店庆 BMW全系感恩回馈答谢会

年度终极庆典。

荣耀五载,共悦宏图!

11月11日,洛阳豫德宝限时秒杀团购会, BMW&MINI车型以超低价格回馈您!

11月12日,洛阳豫德宝5周年庆,8重大礼,最具吸引力的折扣力度,周年庆绝对让您惊喜万分!

超越终极回馈!最具奢华的年度庆典,洛阳豫德宝为您倾情奉献!

More About BMW

www.bmw.com.cn



Sheer Driving Pleasure

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE ONLY FOR YOU

洛阳豫德宝0379-6561 8888

洛阳洛德宝0379-6235 9999

洛阳豫德宝MINI展厅0379-6361 1111